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2024 年河北石家庄市人民医院招聘编外人员 48 名笔试备考题库及

答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．二零一九年以来,全国多地上调最低工资标准。其中,四川、广西、西藏等 5 地上调

超 200 元,重庆上调 300 元。各地最低工资标准的上调()。

A、有助于消除贫富差距,是实现社会共同富裕的根本途径

B、有助于健全和完善社会保障制度,是实现社会公平的重要举措

C、有利于提高劳动报酬在初次分配中的比重,保护劳动者合法权益

D、体现了多劳多得的收入分配原则,有助于调动劳动者的劳动积极性

答案：C

解析：A 项错误,实现共同富裕的根本途径是解放和发展生产力。只有生产力发展了,

才能创造出更多的社会财富,才能满足人民日益增长的物质文化需要,实现共同富裕。

B 项错误,社会保障制度是国家通过立法而制定的社会保险、救助、补贴等一系列制度

的总称,通过国民收入的再分配,以社会保障基金为依托,对公民在暂时或者永久性失去

劳动能力以及由于各种原因生活发生困难时给予物质帮助,用以保障居民的最基本的生

活需要。C 项正确,最低工资标准的上调有利于提高劳动报酬在初次分配中的比重,从

而保护劳动者合法权益。D 项错误,按劳分配原则是指把劳动量作为个人消费品分配的

主要标准和形式,按照劳动者的劳动数量和质量分配个人消费品,多劳多得,
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少劳少得。各地最低工资标准的上调主要考虑经济发展水平、企业人工成本、职工平

均工资水平等因素,并没有体现出多劳多得的分配原则。

2．商品是为了出售而生产的劳动成果,是人类社会生产力发展到一定历史阶段的产物,

是用于交换的劳动产品,从包含的范围来说,()。

A、物品>劳动产品>商品

B、商品>劳动产品>物品

C、劳动产品>商品>物品

D、物品=劳动产品=商品

答案：A

解析：物品是生产、办公、生活领域常用的一个概念,泛指各种东西或零星的物品。劳

动产品是指人类劳动创造出来的社会产品。在生产过程中,人们借助劳动资料,使劳动

对象发生预定的变化。当过程结束时,劳动和劳动对象结合在一起,劳动被物化了,对象

被加工了,形成适合人们需要的物质资料,即劳动产品。商品是为了出售而生产的劳动

成果,是人类社会生产力发展到一定历史阶段的产物,是用于交换的劳动产品。因此物

品的涵盖范围最大,劳动产品其次,商品最小。

3．亚洲奥林匹克理事会二零二二年 7 月 19 日宣布，杭州亚运会定于()举行。

A、二零二二年 9 月 23 日至 10 月 8 日

B、2023 年 9 月 13 日至 10 月 8 日

C、2023 年 9 月 23 日至 10 月 8 日
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D、2023 年 8 月 23 日至 9 月 8 日

答案：A

4．俄国作家克雷洛夫在《杰米扬的鱼汤》中,有过这样一段记载,菲卡喝了第一碗鱼汤,

感到很满意。杰米扬又给他喝了第二碗鱼汤,菲卡觉得有点嫌弃了。可是杰米扬不以为

意,仍一个劲地说“再喝一碗吧,朋友,这是多么美味的汤啊”。最终,可怜的菲卡忍无可

忍,夺门而出……这则寓言中,菲卡最终忍无可忍的原因从经济学上来看,跟下列哪一个

原理有关?()

A、边际效应递减规律

B、边际成本

C、机会成本

D、需求法则

答案：A

解析：A 项正确,边际效应递减规律是指同一物品的每一单位消费给消费者所带来的满

足程度是不一样的,随着消费数量的增加,该物品对消费者的边际效应是递减的。题干

中菲卡喝第一碗鱼汤时感到满意,喝第二碗鱼汤时感觉有点嫌弃了,等到再让他喝的时

候就不愿意喝了,甚至夺门而出,符合边际效应递减规律。B 项错误,边际成本是指在一

定产量水平下,增加或减少一个单位产量所引起成本总额的变动数。一般而言,随着产

量的增加,总成本递减地增加,从而边际成本下降。与题干描述不符。C 项错误,机会成

本又称择一成本或替代性成本,是指在经济决策过程中,因选取某一方案而放弃其他方

案所付出的代价或丧失的潜在利益。与题干描述不符。D 项错误,
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/385221033120011322

https://d.book118.com/385221033120011322

